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1, 5 las nistencids finales de mercaderias se infravaloran, i chme afecta esa circuristancia al costo de ventas y @l resultado de
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2. Sehan transferido 29.700 euros a los trabajadares por fa némina del mes tarminado. i se ha deducido un 30% da ﬂ“:_';:
bruto por eotizaciones 2 la Seguridad Social e IRPF (no se considera la Seguridad Sockal por cuenta de la empresal, .-'-"'-1 -
asiento ha de hacerse para contabilizar dicha ndmina? (Nots: La cuents Entidades Pablicas registra la deuda contraida £an
Hacienda y.on 1a Seguridad Social por las deducciones realizadas)

(A 52700 Gastos de persanal S PancoeTele 75,700
S — — a_ Entidades Publicas . __5.000
B, ﬁmﬂdi de personal 3 Bancos,cfc 29.700
! } a  Entidades Miblicas 8510
I AT 4TS Gastos de personal 2 Bancos, ot 26,700
. a  Entidades Piblicas » 12,729 |
?Cuanuieﬁ ge'los aﬂteriorr'_'ﬁ pussen todos e paga el mikmo im;_z_*.-_rre.

3. Unaventa al contado de mercancia por 13.000 euros mds e 21% de (VA origina un pasivo da:
Al 2256 puros.
wiB T30 eurns
C 15730 euros.
B Noengina ningun pasivo:

| & ladiferencia entre ef coste de un activo y su amortizacitn acumulada se denomina:
&P A, Valor amortizable.
] B, Valor neto realizable.
®C Valor de mercado estimada.
B. Valorcontable o valor segiin libros.
405 | Lacusnta Resultado del ejercicio, cuando presenta saldo deudor, en qué agrupacion del Batance de situacion figura?
y Al Activo ro corriente,
8, Pasivo no corriente,
o G Patrimonio neto,
D, Pasiva corriente.
}-;51- 6/ 2Cudldelas sguiantes partes del Plan General de contabilidad no es obligataria?
v A Marcoconceptual de s Contabilidad.
z‘ Nermas de registro y valoracién,
Bl o cuentas,
- Cuentas anugtes,
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A, 1.500 eurcs. Sy, Bl 500 @
B, 300080
T 3500 eurcs
D, 5.000 euros.
1.5 e Bl 00 s henere S uns g
rikn - i3 em c
e i 4550 s s st o o0 o
empresa correspondiente al afio 20xs7 Teintegraron ) sy, gill 500 euros en efectivo. dCudl fue ef res
A 'Lspﬂ'eur&S.
. 3.000euros.
€. 3.500 gurcs,
D., 5.000.euros,
£l .
k12, Enelffado kzquierdo o Debe de una cuenta se rag;
& A Loscargos egistran:
8. Losaumenios

¢ Lossbonos.
. Los cangos o los abonos, dependiendo del tipo de cyent
a.
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los gas10%
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33,5 =l cobro en metdlico del crédito de un cliant ;
gqué error o enores figurardn en ef Balance da :i::aﬁfn!:rﬁ targando la cuenta de Caja y abonandao la cuenta proveadoras,
.E,gaﬁ. El pasivo estard sobrevalorado.
B, Elactvoestard sobrevalorado,

C. El Balance no cuadrard,
+ 0. El @ctivoy el pasivo estardn sobrevalorados.

14. icudi de los siguientes activos generalmente no da lugara una entrada de efectivo?

& Acciones cotizadas en Bolsa.
#weB. Efectos comerciales a cobrar,
e €. Gastosanticipados,

D, Mercaderias,
15. 5i la empresa omite el registro de un ingreso devengado y pendiente de cobro, {qué magnitud o magnitudes resultars
5 n

Infravaloradas?

f5 A, Elactivo,
B, FElresultado del ejercicio.
C,. Elpatimonio neto.

+D. Elactivo, el resultado del ejercicio y el patrimonio neta.

16. £l 1 de diciembre se pagaron 1.200 euros por una péliza de seguras que cubre & ;
diciembre y el 31 de mayo del afio siguiente, Siel1 de diciembre se cargb dicho Impul:r::r::‘t: EEE?:::;::;E;? L
0s por

anticipado, {qué asiento de ajuste ha de hacerse al 31 de didembre?
A, 200 Gastos de seguros
1.000 Seguros pagados por anticipada 3 Bancos, ¢fc ‘\
8. 1000 Gastos de seguros _ 1100
200 Seguros pagados pﬂfﬂ‘ﬂ_‘iﬂi@-—-— 2 Bancos, gfc \
C 1000 Seguros paEadm pc.f_a\_.-._____xjuipat_ig____ 2 Gastos de seguros 220
¢|D. 200 Gastos de seguros 3 Seguros Pagados por Enlidpadﬁ_—_—__*ﬁ;i}
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«D. Lascuentasy saldas que figurarin en gf Bahncﬂsﬁfsru;m;mé anta de perdidas y ganancias
iy Cu ta £
‘fas devoluciones 9€

{as wdistencias Tinales 1£.000 eurcs,
compras

20, 5i ks axistendas iniclales de mercaderjzs o 12000
o BlUros
: teudl fue k2 cifra total de compras @

compras 5000 eurcs y &l coste de la mercanciy ¥endida 111,000 euros
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%, 110,000 euros.
<€ 116,000 eures.
O, 122,000 euros.

71, fCusl delos siguientes asientos registra una com =
Pra de me or 12.000
172.000 Coste de ventas 0 STl A g £ mees
— @& FProvesdornes

A
12,000 Compras de mercaderias o
i 127000 Inventario de mercaderias — 2
. 2  Proveedoies
12000 Provesdores . :
3  Inventaric'de mercadenas

22. Al final de su primer immdg actividad, las ventas de una empresa comercial fueron 260.000 euros y las devoluciones de
ventas ascendieron a 17.000 euros. 5i las compras de mercaderias y l2s existencias finales fueron 110.000 y'15.000 euros,

respectivamente, {cudl fue el margen brute en dicho ejerciclo?
A, 133,000 guros,
¢ B, 148000 euros.
€. 165000 euros.
D, 243,000 eunos.

23, Un estudiante de contabilidad emprendid el dia 1 de diciembre un negocio de venta de un modelo exclusivo. de funda para

teléfonos moviles. Operaciones efectuadas en el primer mes de actividad:
l Dia OPERACION | IMFORTE {{T
1 | Aportacion al negocio en efectivh s i asn: 1.000
7 [ Compré 300 fundas 8 1€ weemmsen il 300
15 [Vendio 250 Fundas 3 5 E oo irmimssmm e e s 1.250
17 | Compré 150 fundas a 1,60 R e R R 240
28 | VERdit S0 FUnas 8 5 € s ssperinsisniassim e SEsissss 250
020 ] baes hversios gstos. snissivisisismasps s 400
&Cusl es el resultadn antes de impuestos si 2Pl el método FIFQ o PEPS?
A B10eyros
4B 800 eurgs
€. 1,010 eurgs,
D. 1.200 eurgs,
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ﬂﬁuﬁmﬂ" adasen g Primar mes de actividad:

[on |
1
q
15
17
28
29

Aportatitn 3l negocio en efectivo
Compro 300 fundasal € e S ST
Wendia 250 fundas a 5 € ...

Vandit 50 FUndas 35 € .o s
Paga diversos gastas ..
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1.000
300
1,250

Pago.de Impuestas {25'56 del resultads antes de fmp E“m}

TeapoRTE (€}

| 31

5 s utiliza el sistema de inventaric permanente y el mitoda LIFO o UEPS, Lcudl es fo valoracidn de fos existenc

A, 140 eurnos
8, 150 euros.
¢ 20 ourss,
D. 240eu

ros.
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